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Simultaneo Nazionale del 11/11/10
Precisiamo che vengono analizzati solo contratti di manche e di slam.
Mano Note sulla giocata Diagramma mano
A 876 Dir: E
Il Par della mano indica 4P E/W (nella 4-3) 6 v AJ9 Vul: E-W
6 Nessuno problema , picche 3-3 & sufficiente affrancare le fiori. 135252
& K1032 & AQJ
vQ v 107632
+ AQS ¢+ K5
+ KQ982 & 653
10 954 ® ¢ VANT
6 10 v K854 g
¢ J943 S 4,
& 107 W4 - 42
A A1082 Dir: E
1l Par della mano indica 6SA N/S 1 0 v AK32 Vul: Both
10 Contratto imperdibile se indovinate I'impasse alla Q di atout ¢ A5
(situazione di impasse bilaterale). + KQ2
Giocante SUD: con I'attacco a Quadri se muovete, come colpo di A J106 o (9;3956
sonda il K di atout, siete Down. : 311 09873 : K42
Chi gioca la Donna dopo il Fante (no sense con le mani & J84 & 10976
computerizzate, tuttavia I'abitudine) ... va down. 0 » KJ7543 W
s 5 YU S Illee
¢ Q6 e
& A53 w -
A J1064 Dir: S
1l Par della mano indica 5 Cuori per E/W 1 1 v KQ Vul: None
1] | Con l'eventuale attacco a Fiori o Quadri... se giocate il Doppio + QJ854
Impasse nel seme di atout (Mancano Re e Donna d’atout 75% di * 92
probabilita di successo) farete solo 4 Cuori. A ?\933 A 3:8%6
Con I'attacco a picche - non tutti i mali vengono per nuocere - il :A1 0632 : K
contratto di 5C diventa imperdibile poiché vi accorciano e non & QJ3 & AK85
avrete piu la possibilita del doppio impasse... sarete costretti a AKQ5 2OVANT
. . A
battere in testa I’Asso per la caduta del residuo pezzo da 9 v 542 N - - -1
novanta. 1M1 1N ¢ 97 g 3 -51 ;
J « 10764 W3 -5-.2
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1l Par della mano indica 4SA per N/S 1 3 4 J32 Dir: N
Contratto contro logica: per realizzare 10 prese dovrete battere v Q952 Vul: Both
in testa I’Asso di picche. In tal caso: 1) se siete un uomo ¢ :(&?4
sicuramente I'avversario chiamera la polizia, 2) se siete una a K * & 9875
Donna potete sempre dire che ci sapete fare con gli uomini e v A864 v J103
oltretutto siete nipote di Mubarack ... 3) in ultima analisi... ¢ A932 + 105
I'intuito femminile. % 8762 & KQo4
8 a AQ1064 & G VANT
v KT S
f «J86 5 -3-4d
19 & AJ5 W oo
A J10 Dir: N
1l Par della mano indica 4 Cuori E/W — Si fanno anche 3SA 2 1 : Qgg Vul: N-S
In Ovest, con I'eventuale attacco a Fiori avete due possibilita: o » K954 * 854 » AQS Val a“a CIaSS|f|Ca
effettuate il doppio profondo impasse a Picche (!!!) — piccola v KQJ62 v75 F I G B
verso I'8, oppure, con una manovra piu tecnica, puntare all’ ¢ 9 + Q10842
affrancamento delle Quadri... %972 & AKJ
Vedere g A 63 [ R OWANT
GIOCATA ANIMATA o 16y AT RRITE
, + AJ76 E . 433
(clicca lo schema della mano). + Q1063 W--433
A Q64 Dir: W
Il Par della mano indica 5SA per N/S 28 v 5?33 Vul- N-S
+
Che state a pensa’? 109875 + Q102 3
Dovete semplicemente effettuare I'impasse al Fante verso tutte : A97 4 182
le forchette Q-10 a vostra disposizione. ¢ 86 : J543
+ KJ9 % 8765
1 & AK2 & OVANT
s 3 ¥Q406 S 0355
+ KQ109 e
18 & A43 Woo - -
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1 & A743 2 & A963 3 & 543
Nord v A83 Est v A63 Sud v J74
nessuno ¢ T853 NS vuln ¢ K8 EOvuln ¢ 9
& 43 & AQJ6 & AKG6542
& QT96 " & 82 e J & Q74 & A982 & KQJ
v KJT95 o & v 4 v 9875 o v JT42 v6 ok v KQ852
¢ 6 S ¢ KJ742 ¢ QT62 S ¢ A97 ¢ Q76543 * ¢ AKJ8
& JT5 & KQ962 & K843 & 952 & T8 & ]
& KJ5 SA| a | v | ¢ | & & KT852 SA| 4 | v | s | & & T76 SA| a | v |+ | &
par v Q762 N 8|8 |8|8|6 par v KQ N|11{11 9| 9|11 par v AT93 N 3|2|5|1|8
n/s:2SA=120 ¢ AQ9 s|8|/8/8|8|6 n/s:5SA=660 ¢ J543 s|11/11| 9|9 11 n/s:5Fx-3=500 |¢ T2 s|3/2/5 1|38
& A87 E|5/ 5/5|5|6 & T7 E|2 24|42 & Q973 E|6 10 7|11 5
O 5 5 5 5 6 o 2 2 4| 4 2 O| 6|10 7 |11| 5
4 & J8 5 & AK5S 6 & 876
Ovest v JT98532 Nord v AKJ7632 Est v AJ9
tutti ¢ A93 NS vuln ¢ 7 EOvuln ¢ T762
& 9 & T8 & AJ4
& AK975 & T643 & 42 " & 93 & KT32 & AQJ
v AQ6 NNy v 4 v 984 o & v Q5 v Q o v T7632
¢ T5 S ¢ QJ72 ¢ A9632 S ¢ KQJT84 ¢ AQS8 S ¢ K5
& AK3 & J654 & K76 & QJ3 & KQ982 & 653
e Q2 SAla|v|e s & QJT876 salalv|e s & 954 SAla|v|e s
par v K7 N3] 2|7 4]|s par v T N[ 7]12/12) 5|10 par v K854 N5 25 5|3
e/w:5P=650 ¢ K864 s|3| 2|7 4|5 e/w:7Qx-5=1100 ¢ 5 s 7|12/12| 5|10 e/w:4P=620 ¢ J943 s|5/ 2|5 5|3
& QT872 E|10 116 8 8 & A9542 E 8| 2 & T7 E|8 108 7|10
ol10/11| 6 8 8 o 8| 2 o/ 8 10 8 7 10
7 & 8 8 & K86 9 & AJ7
Sud v T9764 Ovest v T654 Nord v KQ975
tutti ¢ AKQ53 nessuno ¢ AT62 EO vuln ¢ 763
& 65 & 97 & 53
& QJ4 & AKT9753 & J7 & 42 & K984 . & T653
v AK32 ok v- v AKQ9 Ne v 83 v A8 o & v 643
¢ T76 * ¢ 9842 ¢ K83 S ¢ QJ954 ¢ K2 S ¢ AQJS8
& Q42 & 93 & AT86 & QJ43 & AKQJ7 & 92
& 62 SAlalv e & & AQT953 SAl 4| v e e Q2 SAlalv e &
par v QJ85 N|4|/ 3|10 8|38 par v J72 N 6|85 2|2 par v JT2 N|[3| 2|6 3|2
e/w:4SAx-2=500 |4 J s| 43|10 8|7 e/w:4Q=130 ¢ 7 s 7|85 2|3 e/w:5P=650 ¢ T954 s|3/ 2|6 3|2
& AKJTS87 E|8 82|53 & K52 E|6|5| 6|10| 8 & T864 E |10 11| 6 |10 10
o|8|8 2|53 o/ 6 5 6 10 8 0|10 11| 6 10| 10
10 & AT82 11 & JT64 12 & KQ
Est v AK32 Sud v KQ Ovest v Q42
tutti ¢ A5 nessuno ¢ QJ854 NS vuln ¢ AJ94
& KQ2 & 92 & Q865
& - & Q96 & 8 & 9732 & Al & T9432
v QJT6 o v 985 v A983 o e v JT76 v AT9753 N v6
¢ JT9873 S ¢ K42 ¢ AT632 * ¢ K ¢ K73 S ¢ 8652
& J84 & T976 & QJ3 & AKS85 & 73 & A92
& KJ7543 SA| a | v | ¢ | & @® AKQ5 SA| a | v | ¢ | & & 8765 SA| a | v |+ | &
par v 74 N|12/12/10 7] 9 par v 542 N[5l 7 2|5 4 par v KJ8 N 767 6|8
n/s:6SA=1440 ¢ Q6 s |12 12|10 7 |10 e/w:5C=450 ¢ 97 s 5|72 5|4 n:1SA=90 ¢ QT s|7/6|7 6|8
& AS53 E|1/1/3|5]1 & T764 E|8 6|11/ 8|9 & KJT4 E|[3 66|44
oj1|1 3|51 o/ 8 6|11 8 9 0/3/6|6 5 4
13 & J32 14 & AJT5432 15 & 542
Nord v Q952 Est v A53 Sud ¥ AK932
tutti ¢ KQ74 nessuno ¢ 2 NS vuln ¢ Q42
& T3 & 53 & 63
& K " & 9875 & 6 & K8 & AKJ876 & Q3
v A864 o E v JT3 v QT98762 o v K4 v Q4 o & v JT6
¢ A932 S ¢ T5 ¢ KJ95 IS ¢ AQ843 ¢ - * ¢ KJT96
& 8762 & KQ94 & 6 & KQJ9 & QJT72 & 854
& AQT64 SAa|v|e|a & Q97 SA| 4 |v|e|a & T9 SAla|v|e|a
par v K7 N|10/10/ 8 9]7 par v J N 3 10 3|36 par ¥ 875 N6 |47 7|4
n/s:4SA=630 ¢ J86 s|10/ 10| 8 9|7 e/w:5Cx-2=300 (¢ T76 s 3|93 3|6 e/w:2P=110 ¢ A8753 s|6 /4|7 7|4
& AJS5 E|[3/3|5|4|6 & AT8742 E|6/3 9|/9]|6 & AK9 E|7 8|5|5]|8
033 5|46 0/ 63/ 9 9 6 o/ 7/ 8/5 5 8
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16 & 63 17 & 972 18 & KQ
Ovest v A73 Nord v J3 Est v AJ9753
EO vuln ¢ 973 nessuno ¢ QT987 NS vuln ¢ 53
& KT752 & AQ7 & KT2
& AQJ952 & KT4 & QJT6 " & A4 & 753 & J9864
v KJ Ne v Q986 v K82 o E v A964 v 86 o v QT2
¢ Q2 S ¢ AKT5 ¢ J52 S ¢ AK643 ¢ JT987 S ¢ Q
& AQJ & 64 & K43 & J5 & J87 & A963
& 87 SAlalv e & & K853 SAl a4 v e & AT2 SA s |v
par v T542 N 1| 1]2|2]|4 par v QT75 Nls|s5 5|57 par v K4 N 119 |11
w:6SA=1440 ¢ J864 s|1/1/2]2|4 e/w:2SA=120 ¢ - s|5/5/5|5]|7 n/s:5SA=660 ¢ AKG642 s|11]9 11
& 983 E|11|1110 10| 9 & T9862 E 8|78 8|6 & Q54 E| 2|42
0121211 11| 9 o/8|7|8|8|6 ol 2|42
19 & QJ98 20 & KJ94 21 & JT72
Sud v 43 Ovest v KT65 Nord v A83
EOvuln ¢ K765 tutti ¢ T87 NS vuln ¢ K53
& 754 & A7 & 354
& 653 & KT7 & T87652 & 3 & K954 " & AQ8
v Q8762 o e v K5 v 9 Ne v A3 v KQJ62 o E v 75
+ 94 . + QJT3 *+ Q9 s + KJB3 ¢ 9 s ¢ QT842
& KT9 & AJ32 & Q53 & KJT864 & 972 & AKJ
& A42 SAlalv e & & AQ SAl 4| v e & 63 SA s | v
par v AJTO N|[7 7|7 6|5 par v QJ872 N 7|6|10 8|3 par v T94 N|4| 4|3
elw:2F=90 ¢ A82 s|7/ 7|7 6|5 e/w:5Fx-2=500 |¢ A542 s 7|6]10 8|3 e/w:4C=420 ¢ AJ76 s| 443
& Q86 Ele6|5/6|7 8 & 92 El3|6|/3|5 9 & QT63 Elolo9l10
o/ 6|5|6|6]|8 o/ 3|6|3|5/|09 o/ 9| 09]|10
22 & 63 23 & T973 24 & 985
Est v K964 Sud v AQ82 Ovest v KJ8654
EO vuln ¢+ KQ84 tutti ¢ J543 nessuno ¢ Q74
& A54 &5 & A
& J72 N & KT985 & J654 N & KQ8 & A6G43 N & KIT
v AQ8752 o * v T3 v 64 O E v KT95 v AQ97 * E v T2
¢ A96 S ¢ J7 ¢ 9872 * ¢ T ¢ 93 S ¢ AK52
& 9 & Q876 & A83 & QJ964 & JT7 & 8632
& AQ4 SAla v e |a & A2 SAla | v || & & Q72 SA| s | v
par v J N|10| 7| 7|10 10 par v J73 N|8 7| 8|96 par v 3 N|5 4|4
n/s:4SA=430 ¢ T532 s|10/ 7|7 10 10 n:2SA=120 ¢ AKQ6 s 8|78 9|6 w:3C=140 ¢ JT86 s|5| 4|4
& KJT32 E 2|66 2|2 & KT72 E| 5|54 4|7 & KQ954 E 7|88
ol 2|6|6|2]|2 o|5|5|4|a|7 o/ 7|89
25 & AQ874 26 & KQ5 27 e Q832
Nord v A4 Est v T87 Sud v QT
EOvuln ¢ K tutti ¢ J3 nessuno ¢ 53
& AKQT9 & AQT54 & AQJ93
& 653 " & KIT & Al & 962 & T5 e 7
v KT976 o & v Q53 v Q542 o v K963 v 963 ok v AK852
¢ T6 S ¢ A8742 ¢ KT864 S ¢ A5 ¢ KQ82 * ¢ AJT6
& 3832 & 65 & J2 & K973 & KT42 & 875
& 92 SAl & v e s & T8743 SAl & v e e & AKJ964 SA| & | v
par v J82 N|8|9 6|8/ 10 par v Al N|6| 74|56 par v J74 N| 7|95
n:3P=140 ¢ QJ953 s|8/ 9|68 10 e/w:3C=140 ¢ Q972 s 6|74 5|6 n/s:3P=140 ¢ 974 s|7/9]5s
& J74 E|s 3|7 |5 2 & 36 E|6 6| 9 8 7 & 6 E 5|3 8
o|5|3|7|5]|2 o/ 6|6|9|8|7 o|5|3]|8
28 & Q64 29 & T543 30 & A94
Ovest v K543 Nord v AKJ Est v KJ6
NS vuln ¢ A72 tutti ¢ J432 nessuno ¢ T9
& QT2 & JT & Q9752
& T9875 & J3 & A62 . & J9 & J8732 & K6
v A97 Ne v 82 v T98 o E v Q542 vs8 o v QT752
¢ 86 S ¢ J543 ¢ Q8 S ¢ T976 ¢ KI5 S ¢ Q842
& KJ9 & 8765 & 76542 & AK9 & AJTS8 & K6
& AK2 SAla v e |a & KQ87 SA| alv e | s & QT5 SAla v
par v QT6 N |11 9|11]11 10 par v 763 N 8|10] 7| 9|7 par v A943 N6 5|6
n/s:5SA=660 ¢ KQT9 s|11]10] 1111 10 n:4P=620 ¢ AK5 s 8|97 8|6 e/w:2P=110 ¢ A763 s|6|/5|6
& A43 El2/3/2/23 & Q83 Elal3/6 |46 & 43 E|l7/86
o|2|3|2|2]|3 o/ 4/3|6|4|6 ol 7|87




